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Hier: Anfrage zum Ausbau der offenen Ganztagsbetreuung

l. Begriindung:

1. Von welchem Bedarf bzw. Nachfrage nach Offenen Ganztagsangeboten geht die Ver-
waltung aktuell im Schuljahr 2021/2022 aus?

Antwort der Verwaltung:
Die Frage kann abschlieBend erst nach Ablauf der Antragsfrist fir die OGS Platze fir das
Schuljahr 2021/2022 am 28.02.2021 beantwortet werden.

2. Beabsichtigt die Gemeinde im Schuljahr 2021/2022 neue Platze zu schaffen? Wennja,
wie viele Platze sollen geschaffen werden und an welchen Grundschulstandorten?

Antwort der Verwaltung:
Zu dieser Frage kann ebenfalls erst nach Abschluss der Antragsfrist fiir das Schuljahr
2021/2022 eine Aussage getroffen werden.

3. Welche raumlichen und personellen Voraussetzungen werden fiir die Schaffung neuer
Platze erforderlich?



Antwort der Verwaltung:
Siehe Antwort zur Frage 2.

4. Wurden bereits Mittel aus dem Investitionsprogramm Offener Ganztag beantragt und
abgerufen? Wenn ja fiir welche konkreten MaBnahmen werden diese verwendet? Wird
der gesamte Férderbetrag in der Hohe von 231.900,00€ ausgeschopft werden?

Antwort der Verwaltung:

Zurzeit ist in Prifung und Klarung, fir welche MalBnahmen die Anspruchsvoraussetzun-
gen vorliegen. Sollte eine Bezuschussung einer oder mehrerer MalBnahme/n maéglich sein,
erfolgt die Antragstellung kurzfristig und fristgerecht. Zur Hoéhe einer méglichen Aus-
schopfung des Forderbetrages erfolgt ggfs. nach Bewilligung der Férdersumme eine Be-
richterstattung im Fachausschuss.

5. Von welchem Bedarf bzw. Nachfrage nach Offenen Ganztagsangeboten geht die Ver-
waltung bis zum Jahr 2026 nach den aktuellsten Einwohnerzahlen aus?

Antwort der Verwaltung:
Hierzu ist eine Schulentwicklungsplanung beauftragt. Konkrete Ergebnisse werden im
Ausschuss fur Bildung, Generationen, Sport, Soziales, Inklusion und Kultur vorgestellt.

6. Mit welchen Konzepten bzw. Zielsetzungen gedenkt die Verwaltung auf den Bedarf in
den nachsten Jahren zu reagieren?

Antwort der Verwaltung:

Die Beantwortung dieser Frage baut auf den Ergebnissen der Schulentwicklungsplanung
(siehe Antwort zur Frage 5.) auf und kann daher erst nach Abschluss dieser im Rahmen der

Vorstellung des SEP im Ausschuss flir Bildung, Generationen, Sport, Soziales, Inklusion und
Kultur (siehe Antwort zur Frage 5) erfolgen.

Anlage(n):
(1) Anfrage FDP Ausbau der offenen Ganztagsbetreuung

Il. Zur Sitzung:

Der Blirgermeister

(gez. Dr. Schumacher)





